



- 1 серпня: Крисак А.А.
- 2 серпня: Гузь С.А. Фесенко М.М.
- 6 серпня: Мазаєв С.А.
- 7 серпня: Єремєєва Л.І. Чайковський І.В.
- 8 серпня: Падурян Ю.М. Трюхан В.І. Фесенко М.Г.
- 15 серпня: Квотун О.В. Рудковський С.В. Проценко О.Л.
- 17 серпня: Комишник А.Л.
- 21 серпня: Топченкіна А.М.
- 25 серпня: Комишник А.М.

ДЯКУЄМО ЗА ДОПОМОГУ

Дільнична виборча комісія с.Остапівка висловлює щирі подяку директору ПРАТ «Оберіг» Бойку О.С. та Благодатненському сільському голові Неграю В.А. за допомогу в забезпеченні роботи комісії. Бажаємо Вам здоров'я, сімейного благополуччя, успіхів у нелегкій праці.

Дякуємо також колективу кафе за смачні страви. Здоров'я Вам дівчата та успіхів у житті.

Бойко І.Л.,
голова Остапівської ДВК

ПРОДАЄТЬСЯ ВАННА

емальована, б/у
ціна **300** грн.

Звертатись за тел. **096 600 71 62**

Гаряча лінія

Територіальний центр соціально-го обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району постійно проводить телефонні «Гарячі лінії»

щодо отримання комплексу соціальних послуг у відділенні денного перебування, відділенні організації надання адресної натуральної допомоги, відділенні соціальної допомоги вдома та постійне (тимчасове) проживання) осіб похилого віку та інвалідів у відділенні стаціонарного догляду.

Звертатися за адресою: смт.Арбузинка, пров.Каштановий, 12,в телефон: **05132 3-01-43 3-13-95**

ВРЯТУВАЛИ ХЛІБ ВІД ПОЖЕЖИ

Під час збору врожаю на нашому полі сталася пожежа. Щирі слова подяки за організацію виклику всіх служб порятунку хочемо сказати голові ФГ «АСО» Сивобородьку С.О. Від усієї душі дякуємо тим, хто послішив нам на допомогу, завдяки чому було врятовано частину врожаю. Це:

- голова ФГ «АСО» Сивобородько С.О.,
- директор ПРАТ «Оберіг» Бойко О.С.,
- гол. інженер ПРАТ «Оберіг» Лисенко В.В.,
- тракторист ПРАТ «Оберіг» Ми-

китенко В.П.,

- директор АП «Благодатненський птахопром» Юрченко О.О.,
- водій АП «Благодатненський птахопром» Мороз І.О.,
- працівники 6-ї Державної пожежно-рятувальної частини,
- одноосібники: Некрасов В.В., Горошко І.М., Губенко П.О., Курченко Владик, Пономаренко Л.В., Тарас Шутько та Вечерук М.В.

Велике Вам усім спасибі та низький уклін. Хай Бог береже Вас та Ваші родини.

сім'я Курченко

Цікаві новинки в бібліотеці

Кожна нова книга – це завжди подія та нове знайомство. Нещодавно фонд Семенівської сільської бібліотеки-філії поповнився книжковими новинками, які будуть цікаві та корисні наймолодшим читачам, підліткам і дорослим. Це й сучасна художня, історична, дитяча література, цікаві романи.

Серед розмаїття книг твори відомих сучасних українських та зарубіжних письменників, а саме: Ю.Винничук «Казки веселі і сумні», К.Кузякін «Що таке математика?», С.Дерманський «Малюк – принцеса Драконії», «Малюк і Навіжений дракон»; С.Плохій «Козацький міф», П. Кралюк «Справжній Мазепа», В. Лис «Стара холера», А. Курков «Закон равлика», К. Скрябін «Я, «Победа» і Берлін»; Е.Сетон-Томп-

сон «Оповідання про тварин», Данте Аліг'єрі «Божественна Комедія: Пекло, Чистилище, Рай», А.Крісті «І не лишилось жодного», Антуан де Сент-Екзюпері «Земля людей», А.Дойл «Небезпечна робота», У.Еко «Бавдоліно», М.Кідрук «Де немає Бога», А.Сапковський «Вежа блазнів», С. Кінг «Чорний дім», Мігель де Унамуно «Життя Дон Кіхота і Санчо», О.Памук «Химерність моїх думок», Д.Тартт «Таємна історія».

Отож, запрошуємо відвідати нашу бібліотеку, ознайомитися з оновленою літературою та обрати книги, які Вас зацікавлять. Приємного читання!

Мягка Н.В., бібліотекар

Від редакції. Майте на увазі: бібліотекар у відпустці з 1 серпня.

Народний календар на серпень

(Продовження. Початок на стор. 1)

19 СЕРПНЯ - ПРЕОБРАЖЕННЯ ГОСПОДА БОГА І СПАСА НАШОГО ІСУСА ХРИСТА, ЯБЛУЧНИЙ СПАС. Одне із великих народно-релігійних свят, що входить до числа дванадцяти. У народі Преображення Господне називають Великим і Другим Спасом. Цієї пори збирають врожай фруктів, меду, хліба, грибів, які відносять до церкви на посвяту.

28 СЕРПНЯ - УСПІНЯ БОГОРОДИЦІ. Найбільше свято, встановлене на честь Діви Марії. За переказами, вона померла в 48 років. Під час похоронної процесії з'явився Ісус Христос із небесними силами в ореолі сйава, взяв душу Марії і вознісся на небо. Свята Діва Марія зветься Пречистою, тому й свято одержало

назву Першої Пречистої. Два інших відзначатимуться 21 вересня та 4 грудня. Початок молодого бабиного літа (з 28 серпня по 11 вересня).

29 СЕРПНЯ - ТРЕТІЙ СПАС. Свято пов'язане із вшануванням полотняної ікони Ісуса Христа (Спаса на полотні). В народі воно зветься Горіховим Спасом і Хлібним Спасом.

Чарод про серпень

Що літом родить, те зимою не шкодить.

Той, хто шукав в серпні холоду – натерпиться взимку голоду.

У серпні серпи гріють, а вода холодить.

Принеси нам, серпне, стільки кіпок, як у небі зірок.

У серпні рибку ловив та й урожай загубив – зимою нічого їсти.

Серпневого дня зимовим тижнем не заміниш.

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10 січня 2019 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 230
Пер.індекс: **98489.** Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 28.07.2019 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330,с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Вісник Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 7
(164)
липень
2019



АФІША

Остапівський СК

22 серпня о 14.00

СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ

вхід вільний

23 серпня наші колективи та виводячі візьмуть участь у святковому концерті, який відбудеться на зборах представників об'єднаної територіальної громади в Садівському будинку культури. Початок о 20.00.

Семенівський БК

24 серпня о 20.30

**УРОЧИСТІ ЗБОРИ
КОНЦЕРТ**

конкурсна програма

**МІНІ-МІС СЕМЕНІВКА-
2019**

вхід 5 грн.



23340 грн. (працюють котельні, забруднюють повітря), продовження ремонту Садівського БК – 20 тис.грн., виготовлення тех. документації для Семенівського, Благодатненського та Воеводського ДНЗ – 21 тис.грн. та Семенівської амбулаторії – 7 тис.грн., приєднання вуличного освітлення у різних пунктах – 33 тис.грн. Також виготовляється тех. документація вуличного освітлення Новогригорівки та Рябоконевого, підключені свердловини.

25 липня відбулася XXXVII позачергова сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Першими, за традицією, розглядалися зміни до бюджету. Вони були досить прийнятними, тому пройшла ще одна партія так званих мікропроектів. На їх реалізацію наша громада отримала більше 1 мільйона гривень з обласного бюджету. Три з цих проектів – освітлення вулиць с.Благодатне, четвертий – придбання дитячих ігрових майданчиків для Семенівського та Садівського дошкільних навчальних закладів, п'ятий – дооснащення акустичною апаратурою Благодатненського БК і освітлювальною апаратурою Воеводського БК, шостий – тренажер та трибуни для Благодатненської ЗОШ і останній – тротуарна плитка для Воеводської ЗОШ.

Виділені кошти для наступних потреб: сплата екологічного податку за 2018 і першу половину 2019 року –

Для потреб закладів освіти витрачається залишок освітнянської субвенції у сумі 382 тис.грн. Всі школи громади отримують комплекти дошок, меблеві набори і обладнання для кабінетів. На 132 тис. грн. придбані кільця та плитка і на 120 тис. грн. – сантехніка для Благодатненської школи, 41 тис.грн. – за частини та ремонт автобуса Садівської ЗОШ.

Надійшла державна субвенція у
(Продовження на стор. 2)

МАРШРУТКА Є! деталі уточнюються...

Автобусне сполучення – одне з питань, яке часто згадують наші жителі. Загалом воно вирішене. Але, на момент підготовки матеріалу, графік руху ще не затверджений. Запропонований перевізником час не влаштував пасажирів. Зараз ці питання узгоджуються. Слідкуйте за оголошеннями і користуйтеся транспортом! Тому що, якщо пасажирів буде мало, то працювати собі у збиток перевізник, звісно, не буде. Пільгові категорії будуть перевозитись по талонам.

Артисти, на репетицію!

Розпочинаються репетиції в танцювальних колективах.

У четвер 1 серпня:

Підготовчі групи – **10.00**
Середня група – **11.00**
Старша група – **12.00**

У п'ятницю 2 серпня:
Молодша група – **10.00**

Позачергова сесія сільської ради ОТГ

(Продовження. Початок на стор. 1)

сумі 99 тис. грн. для придбання телемедичного обладнання у Семенівську амбулаторію. До цих коштів наша сільська рада додає 11 тис. власних гривень. Розглянуті також питання співфінансування районних установ, послугами яких користуються наші люди, таких як районна лікарня або центр первинної медико-санітарної допомоги. Тут депутати вирішили перевірити, наскільки ефективно витрачаються виділені нами кошти.

Розглянуто питання реорганізації структури виконавчого комітету нашої сільської ради, для приведення його у відповідність до вимог чинного законодавства. Так, у нас не може бути «централізованої бухгалтерії». Замість неї створений «Відділ фінансів, бухгалтерського обліку та звітності». Створені також «Відділ господарського забезпечення» та «Відділ з організаційно-кадрової, правової роботи та з питань діловодства».

Сесія присвоїла поштові адреси об'єктам нерухомості, які перебувають у комунальній власності, зокрема, всім дошкільним навчальним закладам (наш ДНЗ «Перлинка» має адресу вул. Шевченка, 3) та Семенівській амбулаторії (вул. Шевченка, 6). Змінена поштова адреса в с. Семенівці. Згідно заяви Бушуєва В.В., його будинок по вул. Набережній третій тепер має номер не 14, а 14а.

Сесія встановила загальний стаж служби в органах місцевого самоврядування сільському голові Неграю В.А. 10 років. За такий стаж законодавство передбачає надбавку за вислугу років у розмірі 20% до пос. окладу.

Сесія задовольнила заяву жителя Новогригорівки про надання йому допомоги для проходження курсу хіміотерапії. До заяви додався невідомий пакет документів.

Розглянуто 36 земельних питань, більшість з яких – це документація на присадибні ділянки та ділянки для обслуговування житлового будинку. Чомусь найбільше таких справ було з Рябоконевого – 8. В Семенівці задоволена заява Коваленко Л.П. стосовно ділянок по вул. Шевченка, 109. У Рябоконевого один чоловік попросив у оренду 16 га землі в балці для сінокошу та випасу худоби. Йому наданий дозвіл на виготовлення технічної документації, умови оренди зараз не обговорювались. Складна ситуація склалася у фермерському господарстві Онищенко в Новогригорівці, в зв'язку з його смертю. Слід зазначити, що фермерам земля надана у довгочасне користування, але, як виявилось, людський вік обмежений і після смерті людини право на цю землю втрачається. Щоб закріпити землю у фермерських господарствах проводиться розпаювання землі. Сесія затвердила заяву 5 членів згаданого ФГ на виготовлення технічної документації. Втім, більшість фермерських господарств не чекають такої сумної події для розпаювання землі і проводять його завчасно. На цей же сесії затверджені документи на розпаювання одного фермерського господарства у Садовому та нашого ФГ «АСО».

Благодатненській школі наданий дозвіл на виготовлення документації на ділянку під котельню. Державне підприємство Вознесенський лісгосп просило відмінити плату за землю. У проханні відмовлено (мова йшла про 2000 грн.)

Благодатненській школі наданий дозвіл на виготовлення документації на ділянку під котельню. Державне підприємство Вознесенський лісгосп просило відмінити плату за землю. У проханні відмовлено (мова йшла про 2000 грн.)

Благодатненській школі наданий дозвіл на виготовлення документації на ділянку під котельню. Державне підприємство Вознесенський лісгосп просило відмінити плату за землю. У проханні відмовлено (мова йшла про 2000 грн.)



Артисти з ансамблю естрадного танцю «Балаболи» на святі Івана Купала, яке наша громада традиційно проводить у Воеводському 6 липня.

Серпень 2019

пам'ятні дні

1/VIII (чт) Всесв. тиждень підтримки грудного вигодовування · День інкасатора · День Незалежності Республіки Бенін · День заснування Швейцарської Конфедерації

2/VIII (пт) · День ПДВ (скасовано). День Десантно-штурмових військ ЗСУ відзначається 21 листопада.

4/VIII (нд) · День Повітряних Сил Збройних Сил України · День залізничника

6/VIII (вт) · День Незалежності Республіки Болівія, Ямайки · Міжн. день «Лікарі світу за мир»

7/VIII (ср) · День Незалежності Республіки Кот-д'Івуар

8/VIII (чт) · Всесв. день кішок · День альпініста · День військ зв'язку України · Міжн. день офтальмології

9/VIII (пт) · Міжн. день корінних народів світу · Національний день Республіки Сінгапур

10/VIII (сб) · День Незалежності Республіки Еквадор · День м.Ялта · День фізкультурника

11/VIII (нд) · День Незалежності Республіки Чад · День будівельника · День прац. ветеринарної медицини

12/VIII (пн) · Міжн. день молоді

13/VIII (вт) · Всесв. день шльги

14/VIII (ср) · День Незалежності Ісламської Республіки Пакистан

15/VIII (чт) · День Звільнення Республіки Корея · День Незалежності Індії, Республіки Конго · День археолога · Національний день Князівства Ліхтенштейн

17/VIII (сб) · Всесв. день бездомних тварин · День Незалежності Республіки Індонезія, Республіки Габон

19/VIII (пн) · Всесв. день гуманітарної допомоги · День Незалежності Ісламської Республіки Афганістан · День пасічника України

20/VIII (вт) · День Святого Іштвана (короля Угорщини)

23/VIII (пт) · Європ. День пам'яті жертв сталінізму і нацизму · День Державного Прапора України · День м.Луцьк, м.Харків · Міжн. день пам'яті жертв работоргівлі та її ліквідації

24/VIII (сб) · День незалежності України

25/VIII (нд) · День м.Донецьк, м.Рівне · День Незалежності Східної Республіки Уругвай · День шахтаря

27/VIII (вт) · День Незалежності Республіки Молдова

28/VIII (ср) · День м.Тернопіль

29/VIII (чт) · Міжн. день дій проти ядерних випробувань

30/VIII (пт) · Міжн. день жертв насильницьких зникнень

31/VIII (сб) · День Незалежності Киргизстану, Малайзії, Тринідаду і Тобаго · День авіації України

Як голосували на наших дільницях

Позачергові вибори народних депутатів України пройшли у Семенівці і Остапівці організовано і без порушень. На Семенівській дільниці було внесено до списку 1076 виборців, взяли участь у голосуванні 587. При підрахунку голосів по загальнодержавному округу і по округу №132

виявлено по 2 недійсних бюлетеня у кожному випадку. На Остапівській дільниці до списку внесено 112 виборців. Взяли участь у голосуванні по округу №132 – 72 чол., по загальнодержавному – 70 чол. Недійсних бюлетенів не було. Результати голосування подані у таблицях.

Результати голосування по багатомандатному виборчому округу

№	Назва партії	Сем.	Ост.
1	Політична партія "ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК"	5	2
2	Політична партія "Сила і честь"	22	5
3	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	40	6
4	Політична партія "Патріот"	0	1
5	Політична партія "Сила Людей"	0	0
6	Політична партія "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ"	34	4
7	Політична партія "Партія зелених України"	2	0
8	Політична партія "Всеукраїнське об'єднання "Факел"	1	0
9	Політична партія "Об'єднання "САМОПОМІЧ"	0	0
10	Політична партія "Європейська Солідарність"	70	11
11	Політична партія "Українська стратегія Гройсмана"	10	2
12	Політична партія "Громадянська позиція"	1	0
13	Політична партія "Соціальна справедливість"	1	0
14	Політична партія "Слуга народу"	265	36
15	Політична партія "Сила права"	1	0
16	Політична партія "Радикальна партія Олега Ляшка"	94	5
17	Політична партія "Партія Шарія"	0	0
18	Політична партія "Голос"	10	0
19	Політична партія "Незалежність"	0	0
20	Аграрна партія України	23	0
21	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	5	0
22	Політична партія "Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі"	1	0

Результати голосування по одномандатному виборчому округу

№ п/п	П.І.П. кандидата	Сем.	Ост.
1	Білоус Ярослава Валеріївна	45	13
2	Волошин Сергій Сергійович	7	0
3	Гапонов Віталій Олегович	4	2
4	Глушко Тимур Вікторович	21	5
5	Головчанський Андрій Всеволодович	25	2
6	Дирдін Максим Євгенович	148	21
7	Корнацький Аркадій Олексійович	60	7
8	Кукуруза Олександр Вячеславович	23	1
9	Кушнір Олександр Валентинович	219	10
10	Медведчук Михайло Анатолійович	3	0
11	Островський Ян Олегович	3	3
12	Підберезняк Вадим Іванович	21	6
13	Сабліна Наталія Володимирівна	6	0

СЕРПЕНЬ 2019

1 СЕРПНЯ - МОКРИНИ. Від імені Макрини, сестри Василя Великого. Померла у 380 р.

2 СЕРПНЯ - ІЛЛІ ДЕНЬ. В народній уяві Ілля – могутній і грізний розпорядник блискавки та грому. На Іллю припиняли купання в річках і ставках.

4 СЕРПНЯ - МАРІЇ МАГДАЛИНИ. Одна з улюблених учениць Ісуса Христа.

5 СЕРПНЯ - ПОЧАЇВСЬКОЇ ІКОНИ БОЖОЇ МАТЕРІ. Ця ікона вважається однією із святих Української церкви.

6 СЕРПНЯ - БОРИСА ТА ГЛІБА ЛІТНЬОГО. Друге свято, присвячене першим українським святим.

7 СЕРПНЯ - ГАННИ. З нагоди Успія праведної Анни, матері Пресвятої Богородиці.

8 СЕРПНЯ - МОЙСЕЯ УГРИНА. Служив у сина Володимира Святославича, ростовського князя Бориса, підступно вбитого в 1015 р.

9 СЕРПНЯ - ПАНТЕЛЕЙМОНА. На честь великомученика та цілителя Пантелеймона

14 СЕРПНЯ - ЖИВОТВОРЧОГО ХРЕСТА ГОСПОДНЬОГО. За церковною легендою, саме цього дня зародилося дерево, з якого згодом зробили хрест, на якому був розп'ятий Ісус Христос. Основним обрядом цього свята є церемонія освячення води. Згідно з офіційною церковною версією, цього дня (1 серпня за старим стилем) 988 р. відбулося хрещення киян Володимиром Великим.

- ПЕРШІЙ АБО МАЛИЙ СПАС. Його також називають Спасом на воді, або Мокрим і Медовим, бо пасічники освячували мед у церкві.

- СПАСІВКА, УСПЕНСЬКИЙ ПІСТ. Своєрідне продовження Великого посту. За легендою, Бог розділив Великий піст на дві частини: сім тижнів перед Великоднем і два тижні перед Успіям Богородиці (28 серпня).

- МАКОВІЙ. На свято Маковія до церкви на освячення приносять букети з особливих трав та збіжжя. Букет повинен бути різнобарвним, пов'язаний червоною стрічкою. В нього можна зібрати різні квіти. Та перевагу надають чудодійним травам та квітам – чебрецю, миколайчиком, чорнобривцям, руті-м'яті, василькам, туї, невеличку голівку соняшника, колоски зернових та букетики дикого маку, який в'яжуть в невеличкі букетики по сім головок. В букеті таких макових букетиків може бути декілька.

(Продовження на стор. 4)